

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

uzavřená podle § 1746 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku mezi

Národním památkovým ústavem

Valdštejnské nám. 3, PSČ 118 01 Praha 1 – Malá Strana,

IČ: 75032333, DIČ: CZ75032333,

bankovní spojení: [REDAKCE],

zastoupeným [REDAKCE] státního zámku Vizovice,

Doručovací adresa:

Národní památkový ústav, správa státního zámku Vizovice

adresa: Palackého nám. 376, 763 12 Vizovice

tel.: [REDAKCE]

Bankovní spojení: Česká národní banka, pobočka Praha,

číslo účtu: 500005 – 60039011/0710

(dále jen „pronajímatel“)

a

Městem Vizovice,

Masarykovo nám. 1007, 763 12 Vizovice,

IČ: 00284653,

jednající [REDAKCE]

(dále jen město)

I.

Předmět a účel smlouvy

1.1 Ústav má příslušnost hospodaření k objektu **Státního zámku ve Vizovicích**, který je národní kulturní památkou ve smyslu z. č. 20/1987. o st. Památkové péči, v platném znění.

1.2 Ústav se na základě této smlouvy zavazuje umožnit Městu Vizovice provádění občanských sňatků v Reprezentačním sále státního zámku Vizovice, zámecké zahradě popř. jiném vhodném místě v areálu státního zámku Vizovice. V případě závažných překážek na straně ústavu (např. neodkladné stavební úpravy, filmování, zásah vyšší moci) je ústav povinen nabídnout druhé straně náhradní prostory pro konání svatebního obřadu v prostorách zámku Vizovice a to vždy po předchozím projednání se všemi smluvními stranami.

1.3 Občanské sňatky budou probíhat **v období duben až říjen roku 2023, vždy o sudých sobotách v době od 10.00 do 13.00 hod** (začátky obřadů: 10.00, 11.00, 12.00 h), **případně v pátek v 12.00 hod.** Mimo takto vymezené období je možno pořádat občanské sňatky po vzájemné domluvě obou stran, na základě souhlasu vedoucího památkového objektu SZ Vizovice a pověřené pracovnice matriky a starosty města Vizovice. V případě zájmu o svatební obřad v exteriéru se tento bude konat výhradně v čase posledního obřadu příslušného dne (zpravidla v 12.00 h), pokud nenastane objektivní překážka na straně ústavu.

1.4 Město se zavazuje, že pověřená pracovnice matriky oznámí správě zámku jména snoubenců, počet občanských sňatků a hodinu jejich zahájení a místo konání vždy nejpozději pět pracovních dnů před jejich konáním.

1.5 Ústav si vyhrazuje právo, že v předem určených sobotách příslušného kalendářního roku konání svatebních obřadů neumožní, a to z důvodu konání jiných akcí. Správa státního zámku Vizovice tak oznámí městu vždy do 30. 9. termíny sobot v následujícím roce, ve kterých nebude možné konat občanské sňatky na státním zámku Vizovice.

II.

Provozní zajištění obřadů

Památkový ústav prostřednictvím správy Státního zámku Vizovice zajistí úpravu Reprezentačního sálu pro svatební obřad, t.j. květinovou výzdobu, osm židlí k sezení a prostor mimo místa, kde se zdržují svatebčané, pro uložení svršků, místnost se stolem pro příslušné administrativní úkony spojené se sňatkem jakož i přístup k nejbližšímu vhodnému sociálnímu zařízení. Osobám, zajišťujícím občanský sňatek ze strany města, bude umožněn vstup do velkého sálu 45 minut před začátkem obřadu.

III.

Podmínky konání obřadu

3.1 Podmínky konání občanských sňatků určené pro svatebčany jsou uvedeny v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.

3.2 Město se zavazuje, že s těmito podmínkami pověřená pracovnice matriky seznámí snoubence při sepsání žádosti o občanský sňatek, zejména potom o nutnosti kontaktovat správu SZ Vizovice pro sepsání příslušné smlouvy o konání svatebního obřadu mezi snoubenci a SZ Vizovice.

3.3 Zaměstnanci ústavu zabezpečí včasný příchod svatebčanů, pokud budou v oboustranně dohodnutém čase shromážděni na nádvoří zámku, do prostor konání sňatku. Za průběh občanského sňatku a za rezervaci termínů zodpovídá výhradně pověřená pracovnice matriky.

3.4 Město bere na vědomí, že sňatky budou probíhat v památkovém objektu značné hodnoty a odpovídá za škody vzniklé ztrátou, zničením, poškozením, které způsobí osoby, zajišťující z její strany obřad nebo škody vzniklé prokazatelně z jejich přičinění. Takto vzniklé škody nahradí město vlastním nákladem.

3.5 Památkový ústav neodpovídá za škody způsobené v důsledku živelné události.

3.6 Oddávající a ostatní osoby zajišťující sňatky ze strany města se mohou zdržovat pouze v prostorách, které je nutné použít pro řádný průběh občanského sňatku a mohou využívat pouze vymezených přístupových cest (vstupní chodba, Přijímací salon, Předpokoj, hlavní schodiště, II. Galerie, Letní jídelna, I. Galerie, Kulečnickový salon, Reprezentační sál).

Současně berou na vědomí, že svatební prostory jsou součástí památkově chráněného objektu a zavazují se dodržovat všechny obecně závazné právní předpisy, zejména předpisy na úseku památkové péče, bezpečnostní a protipožární předpisy, jakož i všechny případné předpisy a nařízení přijaté státními orgány k zamezení šíření nemoci COVID-19, nebo jiných nemocí.

3.7 Do areálu SZ Vizovice platí zákaz vjezdu všech motorových vozidel. Výjimku z tohoto ustanovení uděluje výhradně vedoucí památkového objektu.

IV.

Ostatní ujednání

4.1. Občanského sňatku se vždy zúčastní pověřený zaměstnanec ústavu, který bude dbát na bezpečnost, mobiliář a dodržování všech předpisů, vnitřních příkazů a rovněž i ustanovení této smlouvy.

4.2. Město bere na vědomí, že s kulturním mobiliářem ani ostatním vybavením zámku nesmí manipulovat nikdo jiný než pověřený zaměstnanci SZ Vizovice.

Článek V.

Zvláštní ujednání

5.1. Jestliže je zřejmé, že z důvodu vyšší moci nebude NPÚ schopen splnit své povinnosti dle této smlouvy ve smluveném termínu, pak o tom bezodkladně uvědomí svatebčany. Strany se bez

zbytečného odkladu dohodnou na řešení této situace a dohodnou další postup formou dodatku k této smlouvě. Nedojde-li k dohodě, jsou každá ze smluvních stran oprávněna od této smlouvy odstoupit. Odstoupení je účinné od doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. Strany jsou povinny si vrátit nebo vyrovnat již vzájemně poskytnutá plnění z této smlouvy bez zbytečného odkladu. Strany výslovně sjednávají, že nejsou v prodlení s plněním svých povinností dle této smlouvy po dobu výskytu vyšší moci. Nastane-li případ vyšší moci, pak strana, která uplatňuje nároky z důvodu vyšší moci, předloží druhé straně doklady, týkající se tohoto případu.

VI. Trvání smlouvy

Tato smlouva se sjednává se na dobu určitou od **1. 4. 2023 do 31. 10. 2023.**

VII. Způsoby ukončení smlouvy

6.1 Ukončení smlouvy před uplynutím doby, na kterou je sjednána, je možné dohodou.

6.2 Každá ze smluvních stran může smlouvu vypovědět i bez udání důvodů. Výpovědní lhůta se sjednává tříměsíční a začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně.

6.3 V případě závažného nebo opětovného méně závažného porušování podmínek smlouvy může být smlouva ukončena písemným odstoupením jedné ze smluvních stran. Smlouva zaniká dnem následujícím po doručení písemného odstoupení jedné ze smluvních stran.

VIII. Závěrečná ustanovení

7.1 Změny nebo doplňky této smlouvy mohou být prováděny pouze formou písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.

7.2 Obě smluvní strany se dohodly, že pokud není ve smlouvě stanoveno jinak, smluvní vztah založený touto smlouvou se řídí zejména Občanským zákoníkem ve znění pozdějších předpisů a předpisy souvisejícími.

7.3 Tato smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, z nichž dvě vyhotovení obdrží Památkový ústav a jedno vyhotovení obdrží Město.

7.4 Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti nejpozději dnem 1. 4. 2023.

7.5 Obě smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, že tato smlouva byla uzavřena dle jejich pravé, svobodné a vážně míněné vůle, určitě a srozumitelně, nikoli v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek, což níže stvrzují svými podpisy.

Příloha č. 1: Podmínky konání občanských sňatků určené pro svatebčany
Schváleno RMV dne 6. 2. 2023, č. usnesení 5/42/2023.

Ve Vizovicích dne

24/2/2023

Ve Vizovicích dne 20.02.2023

INFORMACE PRO SNOUBENCE

Občanský sňatek lze uzavřít v areálu Státního zámku Vizovice (dále jen SZ Vizovice), národní kulturní památky, **po uzavření smlouvy o konání svatebního obřadu**, která se uzavírá mezi snoubenci (je možné pouze s jedním ze snoubenců) a Národním památkovým ústavem, prostřednictvím správy SZ Vizovice.

Kontakt na NPÚ ÚPS v Kroměříži, správa SZ Vizovice, adresa: [REDAKCE] nebo telefon: [REDAKCE]
[REDAKCE] Ze strany snoubenců je nutné sdělit termín svatebního obřadu, trvalé bydliště a datum narození, tak aby mohl být kontaktní osobě zaslán návrh výše uvedené smlouvy. Tato smlouva musí být oboustranně uzavřena nejpozději 5 pracovních dnů před konáním svatebního obřadu.

Za uspořádání svatebního obřadu v interiérech SZ Vizovice je stanovena smluvní cena takto:

- pro obřady konané v sobotu, v čase, vymezeném Smlouvou o spolupráci, **7000,- Kč vč. DPH v zákonné výši.**

Částka zahrnuje doplňkové služby spjaté s nájmem, zapůjčení květinové výzdoby, zajištění sedacího nábytku (8 židlí) a možnost fotografování v určených interiérech zámku v celkové délce pobytu v památkovém objektu 60 minut (fotografování probíhá za přítomnosti pověřeného zaměstnance zámku). Cena za pronájem jiných vhodných prostor v areálu SZ Vizovice pro konání občanského sňatku je stanovena dle dohody mezi správou zámku a snoubenci na základě rozsahu využívaných prostor a služeb. Poplatek je od snoubenců vybírán na základě uzavřené smlouvy o konání svatebního obřadu v provozní pokladně zámku při podpisu smlouvy o konání svatebního obřadu a to v hotovosti oproti příjmovému dokladu.

Maximální počet účastníků občanského sňatku v Reprezentačním sále je 60 osob. Maximální počet účastníků církevního sňatku v zámecké kapli je 40 osob. Počet účastníků obřadu, konaného ve venkovních prostorách, je max. 120 osob. Jestliže je zřejmé, že z důvodu vyšší moci nebude NPÚ schopen splnit své povinnosti dle smlouvy ve smluveném termínu, pak o tom bezodkladně uvědomí svatebčany. Strany se bez zbytečného odkladu dohodnou na řešení této situace a dohodnou další postup, jak je podrobně uvedeno ve smlouvě mezi NPÚ a svatebčany.

Účastníci jsou povinni po dobu své přítomnosti a v areálu SZ Vizovice dbát pokynů zaměstnanců zámku. Správa SZ Vizovice **zakazuje používání kovových podpatků** z důvodů nevratného poškození parket v Reprezentačním sále.

Pokud bude požadován bezbariérový přístup hostů do zámku, je zapotřebí sdělit toto předem správě SZ Vizovice.

Občanské sňatky probíhají v památkovém objektu značné hodnoty. S exponáty, umístěnými v poskytovaných prostorech, není dovoleno manipulovat, dotýkat se jich, poškozovat je nebo znečišťovat. V celém areálu platí zákaz používání otevřeného ohně, kouření je možné na vyhrazeném místě. Motorovým vozidlům nebo kočárům s koňmi není vjezd do areálu povolen.

Kontaktní údaje: [REDAKCE]

